## 安徽省"国培计划(2021)"

重点区域"一对一"精准帮扶培训项目

## 简报

2021年第32期

淮北师范大学

2022年01月07日

"国培计划(2021)"重点区域"一对一"精准帮扶培训项目屏山中 学、屏山中心校开班典礼与通识讲座

新年伊始,万象更新。2022年1月7日,来自屏山中学、屏山中心校的教师们聚在屏山中学行政楼三楼大会议室,参加了盛大的"国培计划(2021)"重点区域"一对一"精准帮扶培训项目屏山中学、屏山中心校开班典礼与通识讲座。



在开班典礼上,淮师大教育学院彭勃老师向参加国培计划的老师们表示热情

的欢迎,并且针对这次国 培计划的培训主题和设 置的目的也作了详细的 说明,同时介绍了本次培 训的内容和进程,并讲述 了课程选择的要求与安 排,希望国培计划的老师 们积极认真学习,能够学 以致用。



接下来是彭勃老师带领我们学习"《我国基础教育改革与发展现状、问题与

未来趋势》解读",重点讲述了我国基础教育改革的成就、现状以及取得的主要问题,并对其未来发展战略也进行了分析。



百年历史波澜壮阔,百年初心历久弥坚。由淮师大教育学院杨德志老师带领 我们学习"中国共产党的百年历史",回望纵横捭阖的百年历史、波澜壮阔的沧

桑巨变,瞩目艰苦 卓绝的探索奋斗、 日益富足的幸福生 活,我们就会深刻 感受到近代以来中 华民族所走过的从 一穷二白到繁荣昌 盛的伟大历程。



紧接着是由淮师大教育学院梅松竹老师为我们解读了""双减"背景下中小学教育评价",阐述了素质教育的新内涵、大力加强教师队伍建设等内容,同时带领我们学习了深化新时代教育评价改革总体方案解读。





最后,开班典礼与通识讲座在一阵阵热烈的掌声中画上了圆满的句号。但这并不意味的结束,而是一个值得期待的全新的开始!我们也由衷的感受到了身上的重担,一定要潜心学习来回报党和国家以及淮师大对我们的关心和关怀!

报送:教育部项目办、省教育厅项目办、省中小学教师继续教育中心、校领导 抄送:各有关部门、有关学院、校"国培计划"执行团队成员、教学督导组成员 本期制作:李莹莹 编审:荆翠香